

سر مقاله

صلح منطقه‌ای در پیش است؟

نصفه ۱ از صفحه ۱

... به عبارت دیگر، از این به بعد تراپ تلاش خواهد کرد که در موضوع ایران و در سایر موضوعات متفق‌نظر، نظر کشورهای عربی و متحده عرب خود را هم لحاظ کند و این امر می‌تواند وضعیت کنونی را که در آن شاهد نزدیکی بیروگرایی آمریکا به متافع اسرائیل هستیم، تا حدی تغییر دهد.

اما سوال مهمی که مطرح می‌شود این است که پیامدهای این طرح صلح برای ایران چه خواهد بود؟ در نگاه اول چنین به نظر می‌رسد که روند کاهش قدرت محور مقاومت در خاورمیانه همچنان ادامه دارد. فشار بر حزب‌الله برای خلع سلاح فشار بر حماس برای خروج از غزه و پذیرش خلع سلاح حمله به حوثی‌ها در یمن و فشار بر حشدالشعبی در عراق از جمله نشانه‌های روشن تلاش آمریکا و اسرائیل برای تضعیف محور مقاومت است.

حال با توجه به اینکه ایران رأس این محور تلقی می‌شود سوال بسیار مهم و حیاتی این است که آیا این اقدامات آمریکا و اسرائیل به معنای آماده شدن آنها برای برخورد با ایران در آینده نزدیک است یا به تعبیری که ترامپ گفته است، این اقدامات می‌تواند به معنای نزدیک شدن ایران و آمریکا به توافق در آینده باشد؟

هنوز جواب روشن و قابل قبولی برای این پرسش نداریم. باید منتظر بمانیم و ببینیم که آیا روند خلع سلاح حزب‌الله در لبنان و ادغام حشدالشعبی عراق در ارتش به نحوی که آمریکا می‌خواهد پیش خواهد رفت یا نه؟

بنا بر این به دو نگاه مختلف به طرح غزه مواجهیم. نگاه اول می‌گوید که صلح در غزه مقدمه افزایش فشارها بر ایران و فراهم کردن زمینه‌های برخورد نظامی اسرائیل با ایران در آینده است. اما نگاه دوم معتقد است که با کاهش نفوذ محور مقاومت در منطقه آمریکا و اسرائیل دلایل چنانچه برای پرداخت هزینه‌های تقابل نظامی با ایران نخواهند داشت و همان‌طور که در خبرها به نقل پوینتن آمده است، اسرائیل ممکن است خواهان کاهش تنش و جلوگیری از تشدید تنش با ایران باشد. به هر حال پاسخ قطعی از جلوبهری یا پرسش‌ها کار بسیار دشواری است. شواهد و تحولاتی که

عملی موجود نشان می‌دهد که اسرائیل هم برای برخورد نظامی آماده می‌شود. هم‌زمان ممکن است تحت فشار آمریکا و متحده عرب آمریکا در منطقه ناگزیر از پذیرش توافق دیپلماتیک با ایران در ماه‌های آینده باشد.

دکتر حرم‌قهرمان پور
پژوهشگر ارشد مسائل بین‌الملل
Alborz.payam@gmail.com

پیام آشنا از فرصت مجلس برای اصلاح مسیر آموزش و پرورش گزارش می‌دهد

کیفیت کلاس درس قربانی مشکلات معیشتی معلمان



موجود معضل یک دولت خاص نبوده و یک مسئله ریشه‌ای و ساختاری است که تغییر آن نیازمند یک رویکرد جامع است. از منظر صافیان، «تغییر ریل» که هدف مهلت شش‌ماهه تعیین شده است، در گام نخست باید بر ارتقای جایگاه معلمان متمرکز باشد.

وی با اشاره به یک مقایسه تاریخی که ضعف کنونی را بیش از پیش نمایان کرده و می‌گوید هرچند گذشته حقوق یک معلم ۱۰ برابر حقوق کارگران بود اما دستوردهای امروز نشان‌دهنده تضعیف شدید این جایگاه است.

به گفته این عضو کمیسیون، در شرایط فعلی میل دانش‌آموزان به آموختن همچنان وجود دارد. اما این همیل معلمان به تدریس است که به دلیل درگیری با چالش‌های معیشتی به شدت کاهش یافته است.

دغدغه‌های معیشتی مهم‌تر از کلاس درس
این نماینده مردم وضعیت مالی فرهنگیان را کلون بحران‌گیزه دانسته و می‌گوید زمانی که سقف حقوق معلمان ۱۵ میلیون تومان است

محبوبه یزدی - کاهش مستمر کیفیت آموزشی و افت فزاینده تحصیلی دانش‌آموزان در سطح کشور، که نمود آن به وضوح در نزول میانگین معدل‌ها قابل مشاهده است، زنگ خطر جدی را برای نظام تعلیم و تربیت به صدا درآورده است. این بحران به ویژه در برخی استان‌های محروم که آمار معدل‌ها به ارقام نگران‌کننده زیر ۱۰ درصد نیز رسیده است، ابعاد پیچیده‌ای به خود گرفته است.

در پی این چالش ساختاری، مجلس شورای اسلامی فرصتی شش‌ماهه به وزیر آموزش و پرورش اعطا کرده تا مسیر غلط کنونی را اصلاح کرده و «ریل» سیستم آموزشی کشور را در جهت تحول قرار دهد.

در این راستا، فرشاد ابراهیمی نورپورآبادی، نایب‌رئیس کمیسیون آموزش و تحقیقات ضمن استقبال از این ضرورت، تأکید می‌کند که بدون اقدام عملی در مهم‌ترین رکن این تحول، یعنی ارتقای جایگاه معلم، انتظار تغییر واقعی‌تانه نیست.

ریشه‌یابی معضل و چرایی کاهش انگیزه تدریس
نماینده مردم ایذه، باغ‌ملک، دزفول و صیدون مجلس دوازدهم تأکید می‌کند که اقدامات

و این مبلغ حتی کفاف هزینه‌های ضروری مانند اجاره مسکن در بسیاری از استان‌ها را نمی‌دهد. اجبار روی آوردن به شغل دوم کاملاً واضح و متطقی است.

نایب رئیس کمیسیون آموزش خاطر نشان می‌کند در چنین شرایطی، تمرکز و توجه معلم به امور تدریس و کیفیت کلاس درس عملاً از بین می‌رود. در وضعیت کنونی، معلمان به جای آموزش عمیق، صرفاً به «نگهبانی» و حفظ حضور دانش‌آموزان در کلاس روی می‌آورند.

ناکار آمدی دستور العمل بدون تأمین مالی
در مجموع، بهبود کیفیت آموزش در کشور صرفاً از طریق بخشش‌ها و دستور العمل‌های اداری قابل حصول نیست. دولت و مجلس وظیفه دارند به صورت ویژه و عملیاتی در راستای بالا بردن جایگاه اقتصادی معلم تلاش کنند تا معلمان بتوانند بدون دغدغه معیشتی تمام وقت و تمرکز خود را معطوف به رسالت اصلی خود، یعنی تدریس و تربیت کنند. در غیر این صورت، فرصت شش‌ماهه اعطا شده به وزیر آموزش و پرورش، بدون تضمین متعالی لازم برای ارتقای حقوق فرهنگیان، به نتیجه‌ای ملموس در راستای تغییر «ریل» نخواهد رسید.

mojan.bidaki88@gmail.com

نیازهای آموزشی شهر مهستان بررسی شد

در این جلسه دیدگاه‌ها و پیشنهادات خود را بیان کردند. با این توجه ویژه به مدارس فراهی ۴ و ۷، تأمین تجهیزات آموزشی و بهبود فضای فیزیکی مدارس تأکید نمودند.

در پایان، تصمیمات مهمی در خصوص حمایت مالی از پروژه‌های آموزشی، همکاری در برگزاری برنامه‌های فرهنگی و آموزشی و پیگیری مشکلات مدارس اتخاذ شد.

برنامه‌ها و اولویت‌های سال تحصیلی جدید را تشریح کرد. در لزوم مشارکت بیشتر دستگاه‌های اجرایی و شورای شهر در تأمین نیازهای مدارس تأکید نمود. وی افزود: «ما همکاری شورای اسلامی شهر مهستان، امیدواریم بتوانیم گام‌های مؤثری در جهت بهبود زیرساخت‌های آموزشی و رفاه دانش‌آموزان مهستانی برداریم.»

دیگر اعضای شورای اسلامی شهر مهستان نیز

مهمان، در این جلسه بر اهمیت همکاری بین شورای اسلامی شهر و آموزش و پرورش شهرستان سوبجلاخ تأکید کرد و گفت: «آموزش و پرورش پایه و اساس پیشرفت جامعه‌ای است و ما در شورای شهر تمام تلاش خود را برای حمایت از این حوزه مهم به کار خواهیم بست.»

در ادامه، رئیس آموزش و پرورش شهرستان و میراث فرهنگی در هفته جاری با حضور در کمیسیون‌های تخصصی مجلس شورای اسلامی، درباره مسائل مربوط به حوزه وزارتی خود به نمایندگان پاسخ خواهند داد.

به گزارش پیام آشنا، جلسات کمیسیون‌های مجلس شورای اسلامی از شنبه (۱۹ مهرماه) تا چهارشنبه (۲۳ مهرماه) در مجلس شورای اسلامی برگزار می‌شود و بررسی طرح‌ها و لوایح مختلف و سوال و جوابی در این مدت در دستور کار این هفته کمیسیون‌هاست.

کمیسیون اصل دوازدهم قانون اساسی مجلس شورای میزبان وزیر امور خارجه است تا عیاس چراغی درباره اقدامات انجام شده توسط این وزارتخانه

سردار تنگسیری:

بستن تنگه هرمز در اختیار مسئولان عالی کشور است

تعبیه الودگی می‌شوند نمونه‌ای از برخورد یک کشتی راژنی با زیر دریایی آمریکایی در ۸۰۰ پادار شد که منجر به نشت نفت و خسارت به سطح محیطی شد.

فرمانده نیروی دریایی سپاه همچنین حضور برخی کشتی‌ها در منطقه را عامل امنیت دانست و گفت این کشتی‌ها برای تداوم حضورتان «متمن تر است» می‌کنند. وی تصریح کرد ایران در ۳۰۰ ساله گذشته به کشوری حمله نکرده و امروز تعرض قرار نگرفته دشمنی ایجاد نمی‌کند اما از منافع خود دفاع خواهد کرد.

به گفته سردار تنگسیری، موضوع عملی ایران در قبال تنگه هرمز روشن است. تلاش برای باز نگه‌داشتن تیران‌های انرژی جهان و جلوگیری از هرگونه اقدامی که سلامت محیط زیست و امنیت منطقه را به خطر اندازد.

برای تأمین متعلق ملی به اعضای کمیسیون گزارش دهد.
در این هفته وزیر آموزش و پرورش به کمیسیون آموزش، تحقیقات و فناوری مجلس شورای اسلامی خواهد رفت تا به سوالات ۲۰ نفر از نمایندگان در مسائل مختلف پاسخ دهد.
دعوت از وزیر تعاون، کار و رفاه اجتماعی برای پاسخ به سوالات ۱۶ نفر از نمایندگان در دستور کار این هفته کمیسیون اجتماعی مجلس شورای اسلامی است.
بررسی تقاضای تعدیلی از نمایندگان برای تحقیق و تفحص از عملکرد بانک مرکزی، بانک‌های دولتی و بانک‌های واگزار شده از سال ۱۳۹۴ تاکنون در دستور کار این هفته اعضای کمیسیون اقتصادی مجلس شورای اسلامی

پنج وزیر در کمیسیون‌های مجلس به نمایندگان پاسخ می‌دهند

و تحقیق و تفحص از شرکت‌های زیر مجموعه وزارت کار با حضور وزیر تعاون، کار و رفاه اجتماعی در دستور کار این هفته کمیسیون صنایع و معادن مجلس شورای اسلامی است.

وزیر نفت و کار نیز میهن کمیسیون عمران خواهد بود تا به سوالات برخی از نمایندگان پاسخ دهد.

وزیر میراث فرهنگی، صنایع دستی و گردشگری نیز به تحقیق و تفحص از شرکت‌های خصوصی می‌رود تا به سوالات ۹ نفر از نمایندگان در زمینه‌های مختلف پاسخ دهد.

کمیسیون قضایی و حقوقی مجلس شورای اسلامی وضعیت اجرای احکام قانون برنامه هفتم در حوزه قضایی و تفحص از دستگام‌های تبعه آن را در این هفته بررسی خواهد کرد.

سردار تنگسیری:

بستن تنگه هرمز در اختیار مسئولان عالی کشور است

شهادت مهدوی و یاران شجاعش قرار دارند. در مجموع ۹ سبلی که به آمریکا رفته شده، شش مورد آن در زمان دفاع مقدس بود. زمانی که آمریکایی‌ها با تجهیزات مدرن و بن‌دندان مسلح مقابل ما ایستاده بودند، ما به این خاندان شکست خوردیم. سردار تنگسیری با اشاره به عملیات ۱۶ مهر گفت: در آن عملیات، هفت نفر از نیروهای ما به شهادت رسیدند و سه نفر جانباز شدند. یکی از جانبازان همان عملیات در حادثه تروریستی رشت ۳۱ شهریور اموز

نیز به دست مزدوران استکبار جهانی به شهادت رسید. در جمله این شهدا می‌توان به شهید مهدوی، شهید مبارکی، شهید شفیعی، شهید توسلی، شهید کردوشهدید، شهید حسینی، شهید آنتهز کرد که هر یک از آنان نماد شجاعت و ایمنی در برابر دشمن بودند.

فرمانده نیروی دریایی سپاه با تأکید بر اهمیت راهبردی تنگه هرمز گفت: این گنجه دریایی شتریان نفتی و گازی دنیا است و ایران همواره از آن حرمانت کرده و

غلامرضا زارع - نشست هم‌اندیشی و نیازسنجی آموزشی میان اعضای شورای اسلامی شهر مهستان و مدیریت آموزش و پرورش شهرستان سوبجلاخ برگزار شد. این جلسه با هدف بررسی و برنامه‌ریزی برای ارتقای کیفیت آموزش و رفاه نیازهای مدارس شهر مهستان تشکیل شد.

بایک یورخانداد رئیس شورای اسلامی شهر

پنج وزیر در کمیسیون‌های مجلس به نمایندگان پاسخ می‌دهند

وزیر امور خارجه، کار، آموزش و پرورش، نفت و میراث فرهنگی در هفته جاری با حضور در کمیسیون‌های تخصصی مجلس شورای اسلامی، درباره مسائل مربوط به حوزه وزارتی خود به نمایندگان پاسخ خواهند داد.

به گزارش پیام آشنا، جلسات کمیسیون‌های مجلس شورای اسلامی از شنبه (۱۹ مهرماه) تا چهارشنبه (۲۳ مهرماه) در مجلس شورای اسلامی برگزار می‌شود و بررسی طرح‌ها و لوایح مختلف و سوال و جوابی در این مدت در دستور کار این هفته کمیسیون‌هاست.

کمیسیون اصل دوازدهم قانون اساسی مجلس شورای میزبان وزیر امور خارجه است تا عیاس چراغی درباره اقدامات انجام شده توسط این وزارتخانه

سردار تنگسیری:

بستن تنگه هرمز در اختیار مسئولان عالی کشور است

فرمانده نیروی دریایی سپاه، با تأکید بر اهمیت راهبردی تنگه هرمز در اختیار مسئولان عالی کشور است. گفت: تنگه هرمز در اختیار مسئولان عالی کشور است. گفت: تنگه خود در خلیج فارس تا سرحد چان قنقاع می‌کنیم.

به گزارش پیام آشنا، سردار دریادار پاسدار علیرضا تنگسیری فرمانده نیروی دریایی سپاه در سخنانی درباره مقاومت نیروهای دریایی سپاه در برابر تجاوزات آمریکا گفت: در آن دوران، بالاترین سلاحی که ما در اختیار داشتیم، آری‌بی بود و بعدها توانستیم سلاح ۱-۷ وارد میدان کنیم. نه پوشش هوایی داشتیم و نه امکانات گسترده. اما ما همان توان محدود، یکمسل و نیم به‌طور مستقیم با نیروهای آمریکایی درگیر بودیم. جنگی نابرابر که در آن نیروی دریایی سپاه شهید داد.

وی افزود: خوب است مردم عزیزمان بدانند که نیروی دریایی سپاه ۹ شهید متعلق حرم و میزبان با استکبار جهانی در خلیج فارس تقدیم کرده است که در رأس آنها

اخبار البرز

دستگیری اعضای باند سارقان داخل خودرو با ۴۳ فقره سرقت در کرج

رئیس پلیس آگاهی البرز از دستگیری ۲ سارق خودرو و لوایم داخل خودرو با ۴۳ فقره سرقت در شهرستان کرج خبر داد.

به گزارش پیام آشنا، سرهنگ حکمت اله تجلی اظهار کرد: به دنبال وقوع چندین فقره سرقت داخل خودرو در نقاط مختلف شهرستان کرج، بررسی موضوع با هدف دستگیری سارق باسارقان احتمالی به صورت ویژه در دستور کار مأموران پایگاه بسیج آگاهی استان قرار گرفت. وی افزود: مأموران پس از انجام اقدامات تخصصی و استفاده از تکنیک‌های پیشرفته، سرسخت‌هایی از سارقان رسیده و سرانجام پس از هماهنگی با مراجع قضایی، ۲ سارق مردوزن را در این خصوص شناسایی و طی یک عملیات عملیاتی آن‌را در محلیه‌ها نشان دستگیر کردند.

امحای ۶ میلیون قلم داروی قاچاق و تاریخ مصرف گذشته در البرز

معاون غذا و دارو دانشگاه علوم پزشکی البرز اعلام کرد: ۶ میلیون قلم داروی قاچاق و تاریخ مصرف گذشته طی ۲ سال گذشته تاکنون در این استان کشف و برای امحاء به مرکز ویژه در استان اصفهان بختل یافتند.

به گزارش پیام آشنا، دکتر مریم عالی به خبرنگاران گفت: در اجرای مأموریت‌های قانونی معاونت غذا و دارو دانشگاه علوم پزشکی البرز و به منظور صیانت از سلامت مردم، بازرسی‌های مستمر و میدانی در داروخانه‌ها، مطب‌ها، عطاری‌ها، انبارهای دارویی و مراکز عرضه فرآورده‌های سلامت‌محور توسط کارکنان این معاونت و با همکاری سایر دستگاه‌های نظارتی انجام شد که در نتیجه آن، بیش از ۶ میلیون قلم داروی قاچاق و تاریخ مصرف گذشته شناسایی و جمع‌آوری کرد. وی افزود: در تاریخ ۱۳ آبان ماه با جمع ۸۳ میلیارد ریال بوده و پس از انجام مراحل قانونی و تشکیل ۱۶۷ پرونده قضایی، تمام داروهای مشکوفا در محل معاونت غذا و دارو تجمیع شدند و امروز با هماهنگی دادستانی و حضور نمایندگان دستگاه‌های ذیربط، محموله مذکور جهت امحاء ایمن و بی‌خطر سازی زیست‌محیطی به مرکز ویژه امحاء در استان اصفهان منتقل شد.